

## 晋江召开全市宣传思想文化工作暨文体旅融合发展工作会议

本报讯(记者 董瑞婷)昨日下午,晋江市召开全市宣传思想文化工作暨文体旅融合发展工作会议,部署2022年全市宣传思想文化、精神文明建设、网信、文体旅融合发展等工作。晋江市领导黄少伟、陈传芳出席会议。

会议指出,晋江市文体旅融合发展工作要坚持“晋江经验”引领,深化“产城人”融合,放大世界文化遗产和第十八届世界中学生运动会效应,以打造全国赛事名城,闽南文化保护核心区及旅游目的地为目标,丰富产品供给,做强市场主体,激发消费潜力,加强品牌营销,着力提升体验,强化要素保障,整合全市文体旅游资源,推动三者融合发展。

会议提出,今年,晋江市宣传思想文化工作要围绕奋力推进“五个年”的工作主线,振奋全社会的精神气,全力推动工作再上新台阶,强化新闻宣传,做好党的二十大主题宣传活动,全面展示晋江发展的新举措新成效,深化文明宣讲;要高举思想旗帜,坚持不懈做好理论武装,把理论学习落到实处,运用微宣讲等群众喜闻乐见的形式,把宣传工作落实到“最后一公里”。

## 晋江召开市委政法工作会议

本报讯(记者 朱艳)昨日,晋江召开市委政法工作会议,总结2021年全市政法工作,部署2022年政法工作。晋江市领导李志强、潘子良、李森建、张汉杰出席会议。

据了解,2021年,晋江全市刑事案件比降6.1%,破案率达80%,创历史新高,且高出全省平均值15.5个百分点。电诈案件比降12.6%,破案率达64.4%,涉案50万元以上的诈骗案件100%侦破。

会议指出,新的一年,全市政法战线要开展政治素养提升行动,全面坚持党对政法工作的绝对领导;开展守护稳定提档行动,全面实现政治安全、社会安定、人民安宁目标;开展基层治理提速行动,全面加速县域社会治理现代水平;开展法治建设提质行动,全面助力社会经济高质量发展;开展队伍建设提振行动,全面锻造忠诚、干净、担当的新时代政法铁军,为推动高质量发展和谱写“晋江经验”新篇章注入政法力量和平安因子,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 深沪镇召开2022年党委工作会议

本报讯(记者 施蓉蓉)昨日,晋江市深沪镇召开2022年党委工作会议,表彰2021年度纳税先进单位,吹响新征程、新奋斗的号角。

会上宣读了《关于成立深沪镇“强产兴城”专项行动指挥部的通知》。深沪镇将围绕贯彻全市“五个年”活动,结合实际,全力开展“强产兴城”专项行动。该行动指挥部下设办公室、六大专项行动组、监督组,重点落实高质量发展、高品质城镇、高幸福民生等“三项任务”。

会上,深沪镇党委副书记、镇长洪志强部署2022年重点工作。在高质量发展上,围绕“晋江经验”20周年、开放招商科技项目落地攻坚年、园区标准化建设推进年活动,深沪镇将紧扣“稳”“转”“升”三大关键字,聚焦产业结构、营商环境、企业服务、项目攻坚等领域发力,力促经济形势向好、产业高度提升、产业生态优化,打好魅力深沪的底子。在高品质城镇上,要坚持“产城人”融合发展,进一步补短板、强功能、提品质,促进城镇能级跃升,提高乡村发展成色,从城镇建设方面下功夫,从改善环境方面出实招,从乡村振兴方面做文章,塑好魅力深沪的面子。在高幸福民生上,要对标人民群众的需求,全力推进教育、医疗、养老等项目建设,围绕群众急难愁盼问题补齐民生配套短板,不断提升群众幸福感、获得感,提升城镇温度,修好魅力深沪的里子。

深沪镇党委书记孙晋展指出,过去一年,深沪镇凝心聚力,砥砺前行,各项社会事业取得显著成绩。其中,规上产值累计完成529亿元,同比增长20.11%;固投累计完成15.7亿元,同比增长71.73%;批发零售销售额累计完成30.55亿元,同比增长105.48%;住宿餐饮销售额累计完成9705.2万元,同比增长36.79%。2021年经济指标居全市前列。30个市级以上重点项目完成年度投资29.794亿元,完成任务的136.17%。

孙晋展提出,新起点新征程要全力做好“三个提效”,提高工作效率、提升服务效能、提增发展效益,以开局就是决战、起步就要冲刺的劲头,振奋精神、奋力打拼、合力前行,奋力实现一季度“开门红”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 西园街道探索“党建+金融+街道(社区)金融工作站新模式”

本报讯(记者 苏明月 通讯员 苏毓茹)昨日,西园街道与泉州银行联合举办“党建+金融”服务政银企活动,深入探索“党建+金融+街道(社区)”金融工作站新模式。

活动中,西园街道与泉州银行进行党建结对共建签约,辖区战略合作授信签约,辖区战略合作额度为20亿元。同时,泉州银行与泉州联合纸业有限公司、现代物流园区、福建万贯仓储有限公司、晋江国源皮业有限公司等4家意向企业签约,授信金额共达5000万元。

现场,泉州银行工作人员还对信贷政策、优势产品进行宣讲,并与企业代表进行交流,充分了解企业有关需求后,对担保方式、贷款利率、还款方式、审批时限等相关问题做详细解答。

据了解,接下来,西园街道将持续摸排企业的融资需求,并实施精准对接计划和活动,充分发挥银企对接的桥梁和纽带作用。同时,“党建+金融+街道(社区)”金融工作站还将开展送政策入企业活动,街道工作人员与泉州银行工作人员共同走访企业,将信贷政策、产品等金融服务送“货”上门,并针对小额信贷需求,现场开展线上评估、审批工作,不断加强银企对接的良性互动。

# 从“盆景”到“风景” 晋江数字经济未来可期

本报记者 蔡明宣 曾小凤 陈巧玲

5G+AR远程眼镜、虚拟穿衣镜、会滚动的智能机器狗……昨日,“云端赋能 数智晋江”晋江市数字经济发展三年行动启动仪式暨项目签约仪式在晋江举行。现场,数字化黑科技产品纷纷亮相,各种类型的数字化项目与数字化公司落地晋江,为晋江发展数字经济全面赋能。

### 数字“黑科技”亮相

顺势而为,方能乘风破浪。顺着数字化发展的浪潮,晋江数字化将奔赴更好的未来。

在中国联通的展位上,三大智能制造系列产品演示吸引了很多关注。据展会负责人介绍,这些系统的上线,将帮助纺纱、装备制造、汽配等离散型企业实现资源优化,对于传统制造的生产效率有明显的提升作用。

现场,一款职场办公“神助攻”设备引得参会人员纷纷前来试用。“这款设备名为‘华为协作平板’,已上线一年时间,主要针对企业会议功能及海量的App应用。同时,还具备企业级信息安全、云、管、端、芯全链路保护。”该展位介绍人陈先生说道。

企业智慧屏、处理器、智能AGV仓储物流解决方案、智能制造系列产品……丰富亮眼的硬核黑科技产品,成为活动的一大亮点,引得与会人员频频点赞。

### 晋江数字产业未来可期

会上,一批数字经济项目签约。其中,既有恒安、盼盼食品、三六一度、中乔等8家企业的产业数字化项目,也有华



为生态伙伴信息服务商落地项目、智慧城市项目、“数字经济”教育培训战略合作等,将与晋江企事业单位开展数字化合作和人才培养,全面赋能晋江数字化发展。

其中,华为生态伙伴信息服务商厦门维尔思信息科技有限公司与西滨镇签署合作协议。维尔思总经理张清照表示,看好晋江产业数字化的

发展,目前分公司已在晋江落地。“近年来,晋江产业数字化发展得如火如荼,雄厚的产业基础尤其在制鞋领域的产业体量,让晋江产业数字化呈现出巨大的蓝海市场。”

此外,一批平台基地落地晋江。会上,全球卫品服务网——5G卫品行业工业互联网数字赋能平台(以下简称“全球卫品平台”)举行上线仪式;华

为(晋江)工业互联网云孵化中心培训基地正式启动。

全球卫品平台由海纳机械联合中国电信共同开发。海纳机械副董事长张志雄介绍,该平台以机械设备智能化运维和客户远程技术服务为切入点,通过提供数据采集、故障诊断、产业链供需对接等产供销一体化服务,解决卫品机械企业故障发现不及时、供应链资源配置效率低等共性问题,从而推动卫品企业在生产制造、供应链管理、远程运维等领域进行全面数字化转型。目前,已有200多家卫品企业上平台。

### “头脑风暴”启迪新思维

在本次大会上,来自华为、电信、移动、联通等行业专家也为在场的企业家们带来干货满满的主题分享。

华为金牌讲师、高级顾问讲师高峰表示,互联网不只是销售网络,更是产业互联网、工业互联网。数字是基础,数据是保障,企业只有重视数字化发展,才能适应未来十年数字化发展的关键期。

“数字化转型的本质是解决企业痛点的问题。”中国电信中电福富工业互联网研究院院长洪雁冬表示,5G、工业互联网、人工智能等新技术被视为传统企业赋能的驱动力,已成为数字商业模式全新的核心要素。

中国移动(上海)产业研究院产品总监蔡贝宁表示,5G+工业互联网,将有利于解决各行业多年来一直面临的设备联网率低、数据采集难、运维成本和人工成本高等难题,有效实现业务云化部署、数据本地化。

## 内坑镇多举措助力企业高效复工复产 确保安全上岗安全开工

本报讯(记者 黄伟强)“做好核酸检测,自己放心,企业也放心。”昨日一早,来自湖鑫顺鞋厂的老员工,元宵节过后,他与妻子自驾从老家返岗,并积极配合镇里的疫情防控工作。

据悉,随着年后复工复产高峰的到来,为助力疫情防控和节后复工复产,经过前期摸排、对接,内坑镇政府联合镇卫生院,于昨日在全镇范围内设置了12个临时核酸检测采样点,为内坑各类企业从低风险地区返岗的务工人员提供一次免费核酸检测服务。

“当日共采集核酸检测样本11713份。”内坑镇相关负责人介绍,开展惠企核酸检测服务可以减轻企业负担,助力企业员工安全开工、高效复产。

在黎山村村委会前的临时采样点内,外来务工人员按照党员志愿者的指引,有序地进行测温亮码、信息登记、核酸采样。“知道这里有免费核酸

检测服务,就一大早赶过来了。”重庆返晋工人崔先生是内湖村鑫顺鞋厂的老员工,元宵节过后,他与妻子自驾从老家返岗,并积极配合镇里的疫情防控工作。

据悉,随着年后复工复产高峰的到来,为助力疫情防控和节后复工复产,经过前期摸排、对接,内坑镇政府联合镇卫生院,于昨日在全镇范围内设置了12个临时核酸检测采样点,为内坑各类企业从低风险地区返岗的务工人员提供一次免费核酸检测服务。

“当日共采集核酸检测样本11713份。”内坑镇相关负责人介绍,开展惠企核酸检测服务可以减轻企业负担,助力企业员工安全开工、高效复产。

在黎山村村委会前的临时采样点内,外来务工人员按照党员志愿者的指引,有序地进行测温亮码、信息登记、核酸采样。“知道这里有免费核酸

来,内坑镇将设置固定惠企采样点,为零星返岗务工人员免费提供核酸检测服务。此外,内坑镇防控办还将联合镇卫生院对有需要的企业、学校等单位提供复工复产复学前的疫情防控工作指导。

除了提供免费核酸检测服务,连日来,内坑镇党政领导还率队走访调研企业运营情况,该相关负责人表示,接下

来,内坑镇将设置固定惠企采样点,为零星返岗务工人员免费提供核酸检测服务。此外,内坑镇防控办还将联合镇卫生院对有需要的企业、学校等单位提供复工复产复学前的疫情防控工作指导。

除了提供免费核酸检测服务,连日来,内坑镇党政领导还率队走访调研企业运营情况,该相关负责人表示,接下

来,内坑镇将设置固定惠企采样点,为零星返岗务工人员免费提供核酸检测服务。此外,内坑镇防控办还将联合镇卫生院对有需要的企业、学校等单位提供复工复产复学前的疫情防控工作指导。

“正月初八我们在和平国际广场举办了第一场线下综合性招聘会,效果还不错。”晋江市人社局相关负责人告诉记者,今年晋江市“春风行动”公益招聘会从2月7日起,开展为期一个月的系列招聘活动。依托晋江市海峡人才市场、晋江市人力资本公司等机构,已累计举办招聘会24场,达成初步就业意向10254人。此外,梅岭街道、安海镇、东石镇、池店镇、磁灶镇等镇(街道)也先后举办招聘会,全力保障节后企业用工。

值得一提的是,晋江继续沿用“云招聘”模式,采用“线上对接+视频面试”的模式,搭建企业与求职者精准便捷、安全高效的招聘求职对接平台。“线上招聘会既有综合性招聘,也有专场招聘,涉及生产、销售、财会营销等岗位,让求职者在家就能找到好工作。”上述负责人表示,截至17日,晋江已举办线上招聘会14场,达成初步意向920人。

“来了!”16日18时40分许,47名从贵州晴隆县返回深沪镇企业上班的员工顺利抵达,包括灿群、通亿、天利、达利等在内的多家晋江企业,纷纷派车到场接“自家”员工回去。无独有偶,16日23时30分,来自贵州习水的大巴车在夜幕中抵晋;昨日凌晨2时至3时,两辆大巴运送贵州习水的务工人员平安返回晋江。

“这三辆大巴共载了120名贵州习水县的务工人员,他们都是我们去省外招聘回来的。”晋江市人社局相关负责人告诉记者,晋江从2月8日起,就组建了6个省外招聘小组,组织53家企业分赴贵州、重庆、江西、湖南、四川等地开展招工引才活动。截至18日,共开展省外招聘会17场,劳务座谈交流会19场,提供招聘岗位13475个,现场对接求职者1.63万人,共达成意向1420人,专车接回工人437人。接下来,晋江市还将持续开展多场线上、线下招聘会,同时省外招聘小组也将持续发力,为晋江企业冲刺第一季度“开门红”提供强劲用工支持。



你用电·我用心

### 停电通知

因客户工程、配改工程、用户申请、市政工程、低压工程需要,拟对下列线路进行停电,请停电范围内各用电户做好准备。若遇下雨等特殊原因,可能取消相应区域停电。实际送电时间以现场施工进度为准。给您造成不便,敬请谅解,感谢您的支持!

安全提示:在停电期间,线路随时可能恢复送电,任何单位和个人应当遵守《电力法》《电力设施保护条例》等有关法律法规的规定,不得攀登变压器台架及杆塔,禁止窃电、破坏电力设施,禁止在电力设施保护区内从事法律法规所禁止的行为,否则,将自行承担法律责任。电力统一报修服务电话:95598,晋江区域用户可拨打:82558255。

国网福建省电力有限公司晋江市供电公司

2022年2月19日

计划停电时间	停电区域	停电线路	停电范围
02月28日 08:30至19:30	陈埭	排洪线	陈埭镇岸兜村(南工业区附近)、恒丰鞋业等
02月28日 08:00至20:00	西滨	沙塘线	新塘街道沙塘村委会(下埕中路,和丰路、军房附近)、祥兴纸塑、祥兴纸塑彩印、王火焙(专)、祥兴纸塑(专)、王祥评(专)等
02月28日 08:00至20:00	西滨	沙塘线	新塘街道沙塘村(和丰路、四房中路附近)、海东青非织、烨炜鞋材、宝浪鞋业、益泰汽配、王孝国(专)等
02月28日 08:00至20:00	西滨	沙塘线	新塘街道沙塘村委会(同丰路、和丰路附近)、名宝拉链、联发电缆实业、王延平(专)、王其荣(专)等
02月28日 07:30至14:55	永和	利达线	永和镇山前村(盛辉附近)、晋江市永和镇山前村委会附近、正美印刷、信泰新材料、蔡修培(专)、百润织造、华明制衣、信泰科技、正道鞋材等
02月28日 07:30至14:55	永和	新达线	永和镇山前村委会(灵石公路、桥头、山前小学、福利来附近)、中交一公(专)、环球弹性织物、新达纸箱(专)、益盛达服饰、太子马服装、菲天织造(专)、围顺塑胶、蔡世界(专)、环球弹性、尚佳利塑料(专)、菲华织造(专)、侨成地产(专)等
03月01日 08:30至18:30	罗山	明辉线、英塘线	中金纺织、华趁织带加工厂、育光纺织(专)、泓亮五金、闽益钢业等
03月01日 08:00至18:00	城区	糖厂线	梅岭街道桂山社区(梅岭工业区附近)、庄国德(专)、华星电子(专)、新华汽车配件、梅元五金机械等
03月02日 08:30至18:30	安海	灵源线	灵源街道灵水村楚记物流附近等
03月02日 08:00至18:00	城区	亿盛II回	助成达化纤织造、汽车底盘配件、富丽鞋厂(专)、晋江汽修厂、鸿泰塑料、助成达鞋服等
03月02日 07:00至19:00	深沪	超鸿线、运伙线、乌山线、风电线	深沪镇东山(东山段沿海大道边)、泰来服装、赫君宸纺织、达丽服装(专)、达丽服装针织、灿群服装、旭昌服装、73678部队等
03月03日 08:30至18:30	安海	仁寿线	安海镇西溪辽村老人会附近等
03月03日 08:00至18:00	城区	赤西线	梅岭街道赤西社区(赤西小学、泉安路附近)等

快来加入网上国网!



为了您的安全,家里用电总开关安装漏电保护器很重要。

更多停电信息请通过网上国网进行查询。扫描二维码进行下载注册。

### 分类广告

2022年2月19日 星期六

广告热线:13305077599

### 遗失声明

晋江市聚意安防工程有限公司,不慎遗失晋

江市市场监督管理局核发的营业执照正、副本件,统一社会信用代码: